

本文未使用任何版權材料
具體章節的摘要和解釋來自聖經，
它們是公共領域的宗教文本。
免費複製和分發：傳播資訊
(Peter Lok) 駱沅祺

lokpeter@outlook.com

Bibleao.com

(繁體) 我日用糧 2024 04.30

(國語) YouTube 音訊

(粵語) YouTube 音訊

作為神的大能勇士

歷代志上第 7 章

這章就描述五個半支派，五個半支派的記載(共 40 節)，事奉神與不事奉神的人有很明顯的差別，利未支派被記載這麼多，因為他們事奉神。

五個半支派為什麼寫得那麼少？因為資料不足，沒人提供資料。在被擄的時期，各族長及長老記載所發生的事情，五個半支派的記載很少，可能他們對家譜不太認識，甚至拿弗他利支派只寫了一節。

在第七章反覆出現一句話，強調他們是「大能的勇士」，出現了六次，但沒寫任何戰役。「以利沙瑪的兒子是嫩；嫩的兒子是約書亞。」

這個支派有三個極端的個案，一個是偷牛被殺，一個是女人建城，成為所羅門時代的重要政蹟，一個是約書亞，可以帶領整個世代。

以法蓮又生以謝、以列；這二人因為下去奪取迦特人的牲畜，被本地的迦特人殺了。

以法蓮與妻同房，他妻就懷孕生了一子，以法蓮因為家裡遭禍，就給這兒子起名叫比利亞。他的女兒名叫舍伊拉，就是建築上伯和崙、下伯和崙與烏羨舍伊拉的。』〈歷代志記載所羅門王的功業中包括了建造上、下伯和倫，這兩個地方是當時北方重要的防禦城市之一，而這偉大的工程，居然是一位女性所建的？是建築界的女強人啊！在那個以父權社會為基礎的背景裏，聖經卻也沒忽略女性的貢獻及地位。那時代多重男輕女，以法蓮家族的男女，有賢有不肖，其差別極大：兩個兒子作搶牛賊，給人殺了，害父親痛苦悲哀，也在外邦人中間留下了惡名。然而，女兒舍伊拉卻巾幗勝鬚眉，對國家社會有卓越的成就。我們無論屬於哪個支派，不管是男是女，只要願意為主做事，神都記念。

不是每一個人的人名都記在歷代志上的家譜裡，但這些是代表性的人物，表示神重視每一個個人，每一個人在祂眼中都是獨特的。同樣地我們的名字也都在生命冊上，但願我們家族中每一個人都信主，都留名在屬天的家譜上。

作為基督徒，我們是神的大能勇士。我們信靠著神的力量，並被祂賦予了屬靈的武裝，可以在屬靈的戰場上勝利。

作為神的大能勇士，我們不僅僅是被召集來接受祝福和好處，更是被召集來為神的國度奮戰。我們的戰鬥不是肉體的，而是屬靈的，我們的敵人不是人，而是那些屬靈的邪惡勢力。

我們的武裝是神所賜的全副軍裝，包括真理的腰帶、公義的胸甲、平安的福音鞋、信心的盾牌、救恩的頭盔和聖靈的寶劍。當我們穿戴這全副軍裝，就能夠抵擋魔鬼的詭計，並在任何事上站立得住。

作為神的大能勇士，我們也有祈禱和讚美的武器。當我們與神同行，用祈禱和讚美來彰顯祂的榮耀時，我們就能夠戰勝一切屬靈的敵人，使神的國度得到榮耀。

因此，讓我們披上神所賜的全副軍裝，堅定站立在屬靈的戰場上，成為神的大能勇士，為祂的國度而戰，直到最後的勝利。

我們一同禱告：

親愛的天父，我們在您的面前聚集，感謝您在我們的生命中所行的一切。感謝您賜給我們生命、健康和力量，讓我們有機會在這個世界上服事您。

我們來到您的面前，為那些正在經歷煩躁紛亂心靈的基督徒祈禱。主啊，您知道我們所面對的挑戰和困境。有時候，生活的壓力和試煉讓我們感到無助和困惑。但是在您裡面，我們找到了安慰和力量。

求您賜給我們您的平安，讓我們在動盪的時候也能保持內心的安寧。請幫助我們學會依靠您的話語和祈禱，而不是被煩惱和焦慮所困擾。

主啊，您是我們的力量和避難所，您的慈愛永遠不變。求您賜給我們您的智慧和勇氣，讓我們成為您國度中的大能勇士，為您的榮耀而戰。

我們奉耶穌基督的名祈禱，阿們。

歷代志上第 7 章

本章主要介紹了約瑟夫的兒子以法蓮、瑪拿西和便雅憫的家族和後代。

首先，本章介紹了以法蓮支派的家族和後代，包括賓夕法尼亞、他拉、以列亞撒和他們的後代。他們在迦南地繁殖壯大，但也受到了一些外族的侵擾和戰爭的打擊。

接著，本章介紹了瑪拿西支派的家族和後代，包括基列的愛得、謝罷和希弗等等。他們也在迦南地繁殖壯大，但也遭受到了一些困難和戰爭的打擊。

然後，本章介紹了便雅憫支派的家族和後代，包括比拉、以實本、烏臘和耶利哥等等。他們也在迦南地繁殖壯大，但也遭受到了一些戰爭和困難。

在本章的結尾，提到這些支派的人繁殖壯大，他們在各自的地區居住和建立了家庭。同時，他們也面臨著戰爭、財富、困難和誘惑等等。但他們仍然忠於上帝，堅持敬拜祂。

聖經歷代志上第 7 章》的經文內容。在這段經文中，記載了以薩迦支派和陀拉家族的後裔。雖然這些經文依然是家譜的記載，但仍然可以從中找到一些神學思想和意義：

神的子民的後裔和族群：這段經文記載了以薩迦支派和陀拉家族的後裔，這些後裔成為以色列的一部分。這提醒我們神對以色列子民的應許和後代的重要性，他們是神揀選的特殊之民。

族長的領導和責任：在經文中提到了不同的族長和家族領袖，他們在以色列社會中擔任重要的領導和責任。這些族長是大能的勇士，率領著數量龐大的人民。這提醒我們領導者的重要性，他們對於民族和族群的帶領和影響。

家族和部落的力量：在經文中提到了這些家族的人數眾多，這顯示了家族和部落在以色列社會中的力量和重要性。這也提醒我們集體的力量和團結的重要性。

儘管這段經文主要是家譜的記載，但我們仍然可以從中看到神對祂子民的應許和保護，以及家族和領導者在以色列社會中的作用。這些經文也讓我們了解神在人類歷史中的工作，祂對後代的眷顧和祝福。

以下是歷代志上第 7 章的詳細摘要：

第7章以以色列十二支派之一的以薩迦支派的家譜開始。它列出了以薩迦四個兒子的後裔：托拉、普瓦、賈舒布和西姆倫。然後，家譜轉移到便雅憫支派，列出了便雅憫十個兒子的後裔。本章指出，便雅憫支派以其戰鬥技巧而聞名，並列出了一些來自該支派的戰士。

本章還提到了以法蓮支派與一群被稱為哈格裡特人的遊牧民族之間的衝突。以法蓮的人打敗了哈格裡人，奪走了他們的牲畜，這增加了他們自己的財富。

然後，家譜繼續與以色列十二個支派中的另一個拿弗他利的後裔一起進行。它列出了拿弗他利四個兒子的後裔：雅西珥、古尼、耶澤和希勒姆。

本章最後簡要提到約瑟的兒子瑪拿西的後裔。它指出，瑪拿西有一個名叫馬基爾的女兒，她成為她一個堂兄弟的妻子，並生了一個兒子，名叫佩雷什。

總的來說，第7章確立了以色列幾個支派的家譜，強調了他們血統的連續性以及家庭和繼承的重要性。本章還強調了便雅憫支派的軍事實力和以法蓮支派的財富，以及通過婚姻結盟的重要性。

以下是歷代志上第7章中的一些重要經文：

歷代志上7:2：“托拉的兒子：烏西、利法雅、耶列、雅邁、易卜薩姆、撒母耳，都是他們一家之主。在大衛統治期間，托拉的後裔在他們的家譜中被列為戰鬥人員的人數為22,600人。

歷代志上7:5：“他們在約旦河各部族的親戚有三萬人，全副武裝，隨時準備打仗。

歷代志上7:14：“瑪拿西的後裔：亞列是他的後裔，通過他的

阿拉米亞妃。她生下了基列的父親瑪基爾。

歷代志上7:23：“他到妻子那裡去，她懷孕生了一個兒子。他給他起名叫比利亞，因為他家裡有不幸。

本章繼續介紹以色列國內各個部落和家庭的家譜。它描述了以薩迦、便雅憫、拿弗他利、瑪拿西和以法蓮的後裔。它還提到了大衛王統治期間每個部落的戰鬥人員人數。此外，本章還描述了比利亞的出生，他的名字意為“不幸”，以及他的家人如何受到悲劇的折磨。總的來說，本章為以色列人及其祖先提供了重要的歷史背景。

在歷代志上，第7章繼續記載家譜，重點介紹以色列各支派的後裔。本章提供了對以薩迦、便雅憫、拿弗他利、瑪拿西、以法蓮和亞設支派的見解。

本章首先列出了以薩迦的兒子和他們各自的氏族。它提到了部落首領的名字，並提供了有關他們壯士人數的資訊。同樣，它繼續提到便雅憫和拿弗他利的後裔，突出了他們祖先領袖的名字和他們戰鬥部隊的規模。

然後，本章將重點轉移到瑪拿西支派，詳細介紹了該支派內不同氏族的家譜。它還提到了以法蓮和亞設的支派，並指出了他們主要成員的名字。

對本章的反思可以包括認識到以色列國內每個部落的多樣性和獨特性。它展示了各個部落、他們的領袖的重要性以及他們對以色列人民集體身份的貢獻。

此外，本章強調了部落內部團結和力量的重要性。提到強者和他們的戰鬥力量的規模表明瞭以色列各支派之間對保護、防禦和團結的強調。它提醒我們，在面臨挑戰和衝突的時候，上帝的子民之間需要團結與合作。

此外，本章還強調了遺產和祖先血統的價值。本章中的家譜記載反映了瞭解一個人的祖先和保存一個人部落的歷史記錄的重要性。它鼓勵信徒欣賞自己的家庭遺產，並認識到上帝在幾代人中工作的豐富掛毯。

總的來說，歷代志上第 7 章提供了對以色列境內各個支派的家譜和歷史記載的見解。它突出了每個部落的獨特性、團結和力量的重要性以及祖先血統的價值。